



25 éves évfordulónkhoz értünk!

Nyereményjátékkal és nyitott hétvégék sorozatával ünneplünk!

Regisztráljon most kollégáinknál, így részt vehet tavaszi játékunkon, amelyen Stockfisch Records és Clearaudio audiofil lemezek mellett egy értékes készüléket is ki fogunk sorsolni!

AudioNet Nemrég Berlinbe költözött az AudioNet, ennél talán fontosabb, hogy az elmúlt - majd negyedszázadnyi - fejlesztéseinek eredményeit az új SCIENTIST SERIES – ULTRA sorozatba sűrítették. A bemutatkozás jól sikerült: "Sose látott, sose hallott" (Stereo 2017/1), 100% eredmény, i-fidelity.net: Referencia. A **Watt** integrált erősítő dupla trafós, 2 x 167W/8Ω, ill. 2 x 443W/2Ω teljesítményű, sávszélessége 0,3 – 650.000Hz (-3dB), SNR: > 106dB, THD + N: < -98dB @1kHz, 100W/4Ω, de a csodás műszaki adatokon túl: a hangzása áttetsző és rendíthetetlen, selymes, ám egyidejűleg erőteljes is. A megszólaló zene árnyalatokban gazdag, koherens és magától értetődő. A **Planck** lejátszó háza is mellőzi a látható csavarozásokat; a rezgés mentesítés miatt masszív ásványi palából és alumíniumból készül. Az alkalmazott CD-PRO 2LF futómű felültöltős kialakítású, a 10mm-es alufedél tefloncsapágyazott. A digitál analóg átalakító egység több bemenettel rendelkezik, mind a tápellátás, mind a kimenőfokozatok fizikailag úsztatottan elcsatoltak.



Basszus, több basszus! Sense Audio Manufaktura - Doráti SE

Háromutas, zárt dobozunkat módosítottuk. Elsősorban a hangváltó továbbfejlesztéséről van szó, Duelund topológia szerint. Pontosabb, kontroláltabb, mélyebb lett a basszus, nyitottabb, transzparensabb a hangkép. Jobbá vált a pozicionálás, a térbeli megjelenítés és tranzienst viselkedés, kicsit nőtt a terhelhetőség is.



Lemezjátszó Bolt

A zenéhez hasonlóan a pillangó is elbűvöl. De mi van, ha szeretnéd megragadni, közelebb kerülni hozzá? Be kellene zárni, hogy mikor szeretnéd, előhívhasd? Másolni, lefesteni, megvenni? Tudományos elemzésnek alávetni! Fej, tor, potroh, szárny, azaz mondhatnám: futómű, hangkar, hangszedő, fonófokozat! Megszólal a zenéd, ha megszerzed mindenből a legjobbat, vagy a kimagasló ár-értékűt? Vagy amit a hiteles forrás ajánl, amit vétek lenne kihagyni? Aztán, sajnos, szinergia hiánya, beállítási gondok jönnek elő? Nem is ezt kellett volna megvásárolni?

Talán segítene, ha lenne egy hely, ahol sokfajta **Clearaudio, Rega, Thorens, Pro-ject** és más lemezjátszó között lehetne nézelődni, informálódni, tájékozódni. Szakértő segítséget, tanácsot kapni modellválasztás, különböző rendszerek terén. Ez a hely a Lemezjátszó Bolt.



Elköltöztünk! Új bemutatóterem - Dél-Budán várjuk mostantól Önöket!

Több, változatos méretű szoba áll rendelkezésünkre, csendes a környezet, könnyű a megközelítés és a parkolás. Az új helyen ismét tematikus **nyitott hétvégékkel** fogadjuk Önöket.

Az elsőt bronzvasárnapra időzítettük és egyebek mellett megfizethető lemezjátszókat készülünk bemutatni. Januárban és februárban komolyabb lemezjátszók és a hazai **Sense Audio Manufaktura** jelentkeznek be, míg végül márciusban tervezzük a rendkívüli és különleges **AudioNet Stern Heisenberg** nagy demót. A több, mint 30 millió forintos erősítő ma a világ egyik legeslegjobbja.



Akcióink!

Modellváltás érint több Unison Research, Unico, Opera terméket. A kifutó sorozat demó és raktárpéldányai jelentős kedvezménnyel kerülnek értékesítésre. A listán olyan kitűnő készülékek szerepelnek, mint a Unison Research legnagyobb integrált csöves erősítője, a P70, vagy az S9! Továbbá az Opera Callas, Seconda, Mezza, Grand Mezza, Centrale és Mini hangdobozok árát is csökkentjük. A csöves hibrid Unico sorozatból van még P és CDP is. Raktár költöztetés során került néhány régi termék pl. Acoustic Research Status 40, S30, S1.

Szokás szerint van beszámított és ex-demó készülékek listája: Castle Knight 1, Dali 350, Danish Physics Point Zero 4, Dynaudio Audience 42, Dynaudio Contour 1.1, Focal JM lab Electra 915.1, Heco Argon Reference, Heybrook HB1, KEF IQ7, Linaeum LS 1000, Linn Index, Mission Volare 63, Opera Mini, Opera Callas SP, Triangle NAJA 260, Usher Compass X-719, Wilson Benesch Square, Audio Research SP9, Audiomat Arpege, Audiomat Opus, Audiomat Tempo!, Audionet VIP, Audionet PRE, Audionet AMP I V2, Audionet MAP I, Arcam Alpha 1, Arcus Finest Class 200, Bel Canto Design Set 40, California Labs DX-2, Ceres Elysa miniDAC, Chord DSC 1500, Clearaudio Balance preamp + power amp, Etalon SL 701, Etalon Ampli, Flying Mole PA-S1, Flying Mole DAD - M 100pro, Flying Mole DAD - M 310, Gryphon Sonata/Allegro, Gryphon S100, HiVox Castor 1.0, Lindemann CD1, Musical Fidelity E - 300, Myryad MDV2000, Phase Linear 3000, Phase Linear 300 Series Two, Pink Triangle Numeral, Pointe 672SE, Soner DAC, Spark A88T, Spectral DMA 80, Theta DS Pro Basic III, Usher Reference R 6.0, Usher DV-9, Unico, Vincent SP 331...

További információért hívjon: **l'auditeur Nagy László 20/ 942 97 50**